

KOJA JE ZAPOVIJED NAJVEĆA?

Nije slučajno da nam proizvođač kad kupimo neki uređaj uz njega priloži i uputu za upotrebu. Na njoj piše prvo način rukovanja kupljenom stvari, objašnjava kako funkcionira, a onda sadrži i neka upozorenja kao: „Pazi lomljivo! Ne izlagati temperaturi, rukuj pažljivo“. Sve to ima samo jedan cilj, da čovjek bude zadovoljan robom koju je kupio, i da se ista održi na najbolji mogući način od kvarenja. Što je roba dragocjenija i skuplja to je bolje upakirana i njezino korištenje mora biti s većom pažnjom.

Ista je stvar sa čovjekom, koji je najdragocjenije Božje stvorenje na zemlji. Dobio je dvije „upute“ koje služe da čovjeka očuvaju od „kvarenja“. Ljubi Gospodina i ljubi bližnjega svoga – dva najsavršenija pravila sa jednim ciljem, dospjeti do Kraljevstva Božjeg.

Logično je pitanje koje postavlja Pismoznancu Isusu: Koja je prva od zapovijedi? I to je jedno tipično pitanje za izraelski svijet, jer traži odgovor za smisao cijelog zakona. Isus, u svom odgovoru povezuje prvu i drugu zapovijed, ljubav prema Bogu i bližnjemu, ali „bližnji“ u tom slučaju nije samo vjernik, sunarodnjak, nego svaki čovjek koji ima potrebu ljubavi, ne gledajući rasu i kulturu, narodnost i religiju. Ljubav prema bližnjemu je dokaz i potvrda ljubavi prema Bogu. I ona postaje zakon, samo što zbog mase drugih pravila i zabrana koje je pismoznancu poznavao, ljubav kao osnovni zakon ostalaje skrivena.

Isusov odgovor proizlazi iz srca židovske religije („Slušaj Izraele...“), da bi otkrio kako je velika zapovijed ljubavi prema Bogu usko povezana sa ljubavlju prema bližnjemu jer donosi shemu ljudske ljubavi. Ova druga, ljubav koja je darovana, logičan je slijed i odgovor na onu prvu ljubav koja je primljena. Čovjek, jer je ljubljen od Boga, daje tu ljubav prema svome bližnjemu. Stavlja ga u odnos s bližnjim, nitko tko tu ljubav iskusi ne može ostate ravnodušan. U čovjekovoj prirodi je da ono što ima dobro podijeli s drugim. Onaj koji to shvati blizu je Kraljevstvu, kako Isus govori u produžetku ove mirne rasprave s pismoznancem.

Ta ljubav u kojoj čovjek sudjeluje proizlazi iz onoga „Slušaj“. Jer slušanje jest poziv da se razmatra Gospodnja zapovijed i po njoj uredi život. I to ne samo život ovdje na zemlji, nego usmjerava čovjeka na ono što ga očekuje. Proslavili smo ovih dana blagdan Svih svetih. Sveci su idealan primjer ljubavi prema bližnjemu u nebeskoj perspektivi. Već ovdje na zemlji računali su na mjesto u nebu. Oni su se odvažili cijeli svoj život, sve svoje misli, riječi i djela posvetiti, oblikovati i voditi u skladu s Božjom voljom.

To je poziv na prisjećanje da smo svi *na svetost pozvani*, neka i naš odgovor bude u djelotvornoj ljubavi. Ne samo prema Bogu nego i prema bližnjemu. Neka to budu „upute za upotrebu“ čovjekova ostvarenja u ljubavi i očuvanja za nebo.

31. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: Pnz 6, 2-6

Čuj Izraele: Ljubi Gospodina svim srcem svojim!

Mojsije reče narodu:

“Svega vijeka svoga boj se Gospodina, Boga svoga,
- ti, i sin tvoj, i sin tvoga sina -
vršeci sve zakone njegove i sve zapovijedi njegove
što ti ih danas propisujem,
pa da imaš dug život!
Slušaj Izraele, drži ih i vrši,
da ti dobro bude i da se veoma razmnožiš,
jer ti je Gospodin, Bog otaca tvojih,
obećao zemlju kojom teče med i mlijeko.
Čuj, Izraele!
Gospodin, Bog naš, Gospodin je jedini!
Zato ljubi Gospodina, Boga svoga,
svim srcem svojim, svom dušom svojom
i svom snagom svojom!
Riječi ove što ti ih danas naređujem,
neka ti se urežu u srce!”

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 18)

Ljubim te, Gospodine, kreposti moja!

Ljubim te, Gospodine, kreposti moja!

Gospodine, hridino moja, utvrdo moja spase moj;

Bože moj, pećino moja kojoj se utječem,

štite moj, snago spasenja moga, tvrđavo moja!

Zazvat ću Gospodina, hvale predostojna

i od dušmana bit ću izbavljen.

Živio Gospodin! Blagoslovljena hridina moja!

Neka se uzvisi Bog, spasenje moje!

Umnožio si pobjede kralju svojemu,

pomazaniku svome milost iskazao.

ČITANJE: Heb 7, 23-28

Krist, jer ostaje dovijeka, ima neprolazno svećeništvo.

Braćo! Mnogo je bilo svećenika, jer ih je smrt priječila trajno ostati. Krist pak, jer ostaje dovijeka, ima neprolazno svećeništvo. Zato i može do kraja spasavati one koji po njemu pristupaju k Bogu - uvijek živ da se za njih zauzima.

Takav nam Veliki svećenik i bijaše potreban - svet, nedužan, neokaljan, odijeljen od grešnika i uzvišeniji od nebesa - koji ne treba da kao oni veliki svećenici danomice prinosi

žrtve najprije za svoje grijehе, а onda za grijehе naroda. То on učini jednom zauvijek prinijevši samoga sebe. Zakon, doista, postavi za velike svećenike ljude podložne slabosti, а riječ zakletve, nakon Zakona - Sina zauvijek usavršena.

EVANĐELJE: Mk 12, 28b-34

Ovo je prva zapovijed. Druga je pak ovoj slična.

*U ono vrijeme: Pristupi k Isusu jedan od pismoznanaca i upita ga: "Koja je zapovijed prva od svih?" Isus odgovori: "Prva je: *Slušaj, Izraele! Gospodin Bog naš Gospodin je jedini. Zato ljubi Gospodina, Boga svojega, svim srcem svojim, svom dušom svojom, svim umom svojim, i svom snagom svojom!*"*

*"Druga je: *Ljubi svoga bližnjega kao sebe samoga. Nema druge zapovijedi veće od tih.*"*

*Nato će mu pismoznamac: "Dobro, učitelju! Po istini si kazao: *On je jedini, nema drugoga osim njega. Njega ljubiti* svim srcem, svim razumom, svom snagom; i ljubiti bližnjega *kao sebe samoga* - više je nego sve paljenice i žrtve."*

Kad Isus vidje kako je pametno odgovorio, reče mu: "Nisi daleko od kraljevstva Božjega!" I nitko se više nije usuđivao pitati ga.

MOLITVA VJERNIKA

Bogu ljubavi obratimo se molitvom. Recimo zajedno:

Daj nam svoje ljubavi, Gospodine!

1. Učini svoju Crkvu pred čovječanstvom znakom svoje ljubavi, molimo te.
2. Daj da sveti otac, biskupi i svećenici životom i riječima pokažu Kristovim vjernicima da vole tebe i sve ljude, molimo te.
3. Okreni sav svijet Kristu Spasitelju, koji ga jedini može spasiti od Zloga, molimo te.
4. Nama okupljenima na ovu euharistiju, podaj da rastemo u ljubavi prema tebi i ljudima, molimo te.
5. Daj da svi ljudi dođu u tvoje nebesko kraljevstvo, molimo te.

Ulij nam, Gospodine, Duha svoje ljubavi i daj da te složni hvalimo i slavimo. Po Kristu, Gospodinu našem. Amen.

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Iz obitelji Koprivnjak
(05.11.12.) 7.00: + Juraj i Zlatko Mišić
19.00: + Ivan Čehulić i ostali iz obitelji

Utorak: (06.11.12.)	7.00: + Mirko Brazda 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (07.11.12.)	7.00: + Vinko Lovrić 19.00: Na nakanu gv.
Četvrtak: (08.11.12.)	7.00: + Marko Drljo 19.00: + Tomislav i Jelka Akrap
Petak: (09.11.12.)	7.00: Na nakanu gv. 19.00: Kumulativne
Subota: (10.11.12.)	7.00: + Bojan Sabolović 7.00: + Josip Ilijaš 19.00: + Davorin Škrinjar
Nedjelja: (11.11.12.)	7.00: + Ana i Juraj Lukšić i njihova djeca 8.00: + Kata i Jozo Pervan 9.15: + Antun i Klara Lopina 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Ivan Čutura 19.00: Na nakanu

Obavijesti:

Biblijska i Liturgijska zajednica

U ponedjeljak u 19.45 sati održat će se susret Biblijske i Liturgijske zajednice.

Vjeronauk za mlade

U ponedjeljak u 20.00 sati u vjeronaučnoj dvorani održat će se vjeronauk za mlade.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Župni zbor

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 pa do 18.00 sati je euharistijsko klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Duha.

Katekumeni

Srijedom u 19.30 sati održava se susret katekumena i ostalih pripravnika za primanje sakramenata.

Susret sa srednjoškolcima

Susreti srednjoškolaca održavaju se četvrtkom u 20.30 sati.

Klanjanje pred Presvetim

U petak nakon večernje svete mise u župnoj crkvi je klanjanje pred Presvetim.

Vojska Bezgrešne

U subotu u 9.00 sati u župnoj crkvi sv. Antuna održat će se redoviti mjesečni susret Vojske Bezgrešne.

Susret Frame

U nedjelju u 20.15 sati održat će se susret Franjevačke mladeži.

KRŠTENJA:

27. listopada 2012.

Mia Marija KESER

kći Filipa i Ane r. Šušnjar

Jakov Pavao BAŠIĆ

sin Zvonimira i Marijane r. Durbić

Fran Vladimir SUDAC MASKALAN

sin Marka i Romane r. Maskalan

Maša VILUŠIĆ

kći Nikice i Tamare r. Taraš

Roko VLAŠIĆ

sin Radoslava i Jadranke r. Jurić

Petra VIDEĆ

kći Tomislava i Sandre r. Velić

28. listopada 2012.

Katarina Ivana KLISOVIĆ

kći Ivana i Sandre r. Mohorić

Tomislav PEZER

sin Davora i Margarete r. Filipčić

VJENČANJA:

27. listopada 2012.

Filip KESER i Ana ŠUŠNJAR

Ivan CVITKOVIĆ i Zrinka ČALIĆ

Predstavljanje knjige fra Stanka Mijića
„SOTONSKA GRIPA – PANDEMIJA LAŽI“

Utorak, 6. studenoga 2012.

19.45 sati

Dvorana sv. Franje

Kažu, da je najveći uspjeh đavla, da je uspio dokazati da ne postoji. Isto tako stvarnost koju je već Platon navijestio: „Propast čovjeka i ljudskog roda dolazi, kad đavao neće trčati za čovjekom nego će čovjek trčati za đavlom. Bog je nevin.“
